

Οι νεκροί μας, τα κέρδη τους! Ως εδώ!

Το Σωματείο μας και οι εργαζόμενοι του Δήμου Λυκόβρυσης –Πεύκης, εκφράζουμε την τεράστια θλίψη μας για τα θύματα του τραγικού σιδηροδρομικού δυστυχήματος στη Λάρισα καθώς και τα θερμά μας συλλυπητήρια στις οικογένειες τους. Στεκόμαστε αλληλέγγυοι και συμπαραστεκόμαστε στις οικογένειες των δεκάδων αδικοχαμένων, στην πλειοψηφία τους νέων ανθρώπων, καθώς και των εργαζομένων στο σιδηρόδρομο που δυστυχώς σήμερα δε θα επιστρέψουν σπίτια τους.

Οι εργαζόμενοι της χώρας νιώθουμε τεράστια οργή και αγανάκτηση για το τραγικό συμβάν. **Είναι ένα ακόμα περιστατικό που επιβεβαιώνει ότι όσο η προστασία της ανθρώπινης ζωής λογαριάζεται ως κόστος από το κράτος και τους επιχειρηματικούς ομίλους, τόσο ο λαός μας θα πληρώνει βαρύ φόρο αίματος στο βωμό της κερδοφορίας τους.** Η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ το 2017, έδωσε αντί 45 εκατομμυρίων ευρώ την ΤΡΑΙΝΟΣΕ στην Ferrovie dello Stato Italiane Group πριμοδοτώντας την μάλιστα με 250 εκ ευρώ. Σύμβαση που επικύρωσε και η κυβέρνηση της ΝΔ τον Ιούλιο του 2022 με αποτέλεσμα η ιταλική εταιρεία να τσεπώσει 750 εκατομμύρια ευρώ για 15 χρόνια, εκτελώντας την "άγωνα γραμμή" Αθήνα Θεσσαλονίκη!! Την ίδια στιγμή έκλειναν τα αυτιά τους στις επανειλημμένες προειδοποιήσεις, τις καταγγελίες και τα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων και των σωματείων τους για αναβάθμιση των υποδομών, για λειτουργία όλων των ηλεκτρονικών συστημάτων ασφαλείας και για τη λήψη μέτρων ασφαλείας στις υποδομές και τους χώρους δουλειάς του σιδηρόδρομου.

Φτάσαμε το 2023, με την ανάπτυξη της επιστήμης και της τεχνολογίας της εποχής μας, τρένα που κινούνται με 200 χλμ την ώρα να μην υποστηρίζονται από ηλεκτρονικό σύστημα ασφαλείας, φτάσαμε στο «πάμε και όπου βγει», την ώρα που δεκάδες εκατομμύρια δίνονται στα μονοπώλια από το πολιτικό τους προσωπικό. Πρόκειται για προδιαγεγραμμένο έγκλημα του κράτους και της εργοδοσίας.

Και στο δήμο μας έχουμε νεκρό εργάτη από τις ίδιες πολιτικές που βλέπουν την υγεία και την ασφάλεια μας ως κόστος. Και στο Δήμο μας η Δημοτική Αρχή επιδιώκει να αποποιηθεί όλων των ευθυνών της. Και στο δήμο μας αν συνεχιστεί αυτή η κατάσταση θα μιλάμε ξανά για νέο προδιαγεγραμμένο έγκλημα.

Εδώ και τώρα να δοθεί όλη η αναγκαία βοήθεια στους τραυματίες και τις οικογένειές τους. Να υπάρξει πλήρης διερεύνηση των αιτιών αυτής της τραγωδίας. Να μην συγκαλυφθεί τίποτα!

Καλούμε τους εργαζόμενους στην κινητοποίηση έξω από τα γραφεία της Hellenic Train (Συγγρού 41), σήμερα Πέμπτη 2 Μάρτη στις 6 το απόγευμα.

Εκ του ΔΣ